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ACTA No. 8 

Proceso: Subproceso: 

Dependencia: Unidad de Investigación Hora de Inicio 12:00 m.     Hora de Final  2:00 p.m. 

Lugar: Sala de Juntas Decanatura Fecha: 31 de agosto de 2015 

Participantes: 

Nombre  Cargo Firma 

Álvaro Martín Gutiérrez 
Malaxechabarria 

Coordinador Unidad de 
Investigación  

 

Maribel Pinilla Rivera 
Representante Administración 
Ambiental 

 

Alberto Valero Fandiño 
Representante Tecnología en 
Saneamiento Ambiental 

 

Fabiola Cárdenas  
Representante Tecnología en 
Gestión Ambiental 

 

Jhon Alvarado  
Representante Ad ministración 
Deportiva 

 

Jair Preciado Representante Posgrados  

 

Elaboró: Daissy Lozada Archila 

 

Vo.Bo. del Acta: Álvaro Martín Gutiérrez M. 

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Llamado a lista y verificación de quórum. 

2. Lectura del orden del día. 

3. Aprobación del Acta anterior. 

4. Acuerdo 038 

5. Syllabus Metodología de la Investigación 

6. VI Encuentro de Grupos y Semilleros  
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 ORIGINAL FIRMADA Y APROBADA POR LOS INTEGRANTES DEL COMITE 

DESARROLLO 

 

1. Verificación de quórum. Verificado el Quórum se inicia la sesión 
 

2. Se lee y aprueba el orden del día. Aprobada 
 

3. Aprobación del Acta Anterior. Aprobada 
 

4. Acuerdo 038 
 
El profesor Álvaro inicia la reunión con el Acuerdo 038, se considera que no se debe hacer una nueva 
reglamentación, ya que ya se había propuesto una para el 031 y que el 038 es lo suficientemente claro para 
las modalidades de investigación-innovación y para producción académica. 
 

5. Syllabus Metodología de la Investigación  
 
El profesor Jhon Alvarado, muestra a los integrantes del Comité, algunos ajustes que estaban pendientes por 
revisar, se realizan en conjunto con los integrantes del Comité.  Una vez realizado estos ajustes, queda 
aprobado el Syllabus. 
- Los integrantes opinan que se incluya en el syllabus los enfoques y herramientas de investigación, tales 

como, comparativo, crítico, histórico, entre otros. 
- Se acuerda enviar el syllabus ajustado nuevamente al comité de currículo para su aprobación para toda la 

Facultad. 
 
Se presenta la nueva monitora del Comité de Investigaciones para este semestre académico, ella es : 
 
Alexandra Quintero Gómez, estudiante de Ingeniería Forestal, con experiencia en investigación. 
 

6. VI Encuentro de Grupos y Semilleros 
 
El profesor Álvaro le pide el favor a la monitora, que le enseñe a los integrantes del Comité los diferentes 
artículos para ponencia, para nombrar los respectivos revisores. 
- De acuerdo al tema de cada artículo, se nombran los revisores y se les enviará por vía correo electrónico, 

los artículos para su respectiva revisión, se les recomendará que el plazo máximo para que ellos 
devuelvan las correcciones. Es el lunes 7 de septiembre del presente año.  Anexar cuadro con la relación 
de los artículos y s respectivo revisor. Se anexa Cuadro con la relación de revisores. 

 
- El profesor Jorge Valero, ofrece realizar el formato para inscripciones virtuales al VI Encuentro de Grupos 

y Semilleros. 
 
Se da por terminada la reunión siendo la 2:00  p.m.  
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